
 
 

  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  8/9/1400آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   هشتم: پایِ حساب: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا اعذاد یا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

 و ....................  ....................  تراترند تا 36های اول عدد  شمارندهالف( 
0/معکوس و قرینه عدد  ب(  ....................   تراتر است تا 4

xحاصل ج(  y( xy )
2  ....................  تراتر است تا 23

 

1 

 درستی ٍ ًادرستی ّر جولِ را هشخص کٌیذ. 2

  نادرست    درست    .شود می 1حاصلضرب هر عدد در معکوسش الف( 
  نادرست    درست    .هستندتمام اعداد اول فرد ب( 
  نادرست    درست    .عددی است مرکةمواره همجموع دو عدد اول ج( 

عددی ضریة د(
xy


  نادرست    درست    .است 3تراتر  3

 

1 

 صحیح را اًتخاب کٌیذ. گزینۀ 3
 چٌذ تاست؟ 20تعذاد اعذاد اٍل کوتر از الف( 

1) 7 2) 8 3) 9 4 )11 

 چٌذ تاست؟ 70ّای اٍل عذد  تعذاد شوارًذُب( 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

xیک با کدامج(  y
2 31

 متشابه است؟ 2

1 )xy
3 2 )x y

27 3)x y
2 21

3
 4)x y

2 35 

 یک هرتع کاهل است؟ کذامد( 

1) 21 2 )36 3 )75 4) 63 

 

1 

 حاصل عثارت زیر را تِ دست آٍریذ. 4

[ ( ) ]     
2 23 2 3 4 5 10 2 6 

 

1 

 را تیاتیذ. 50ٍ  35تِ رٍش الگَریتن غرتال اعذاد اٍل تیي  5

 

1 

 است. اختلاف دٍ عذد را تیاتیذ. 73هجوَع دٍ عذد اٍل  6

 

1 

 را تٌَیسیذ. سادُ شذُ ّر عثارت 7

( x )( x )  3 8 2  )الف 5

( a b ) ( a b) 
3 4 3 22  )ب 8
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  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  8/9/1400آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ   هشتم: پایِ حساب: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
8 

aهقذار عذدی عثارت جثری  b
ab


23
aرا تِ ازای  5  2  ٍb  3 .تیاتیذ 

 

 

1 

 تثدیل کنید.الف( عثارت مقاتل را ته ضرب دو عثارت جثری  9

x y xy 
23 6 

 ب( معادله مقاتل را حل کنید.
x  2 3 7 1

5
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 10 جوع تارم 
 


